
У РФ “розлюбили”
імпортозаміщення: більшість
чекає повернення західного
бізнесу

Російське суспільство дедалі відчутніше стикається з
наслідками економічної ізоляції після початку повномасштабної війни
проти України. Популярна раніше політика імпортозаміщення втрачає
підтримку, а громадяни дедалі частіше висловлюють бажання
повернення іноземних компаній.
Про такі настрої свідчать нові соціологічні дані, повідомляє Служба
зовнішньої розвідки України. "Росіяни "розлюбили" імпортозаміщення і
мріють про повернення іноземних компаній", – йдеться в повідомленні.
Зростає запит на повернення іноземного бізнесу

За результатами дослідження асоціації "група 7/89", понад половина
громадян Росії – 56% – хотіли б повернення іноземних компаній на
внутрішній ринок. Найбільший попит спостерігається на автомобільні
бренди, продукцію кіноіндустрії, програмне забезпечення та товари
повсякденного вжитку.
Такі настрої пов’язані зі змінами на ринку, який за останні роки втратив
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значну частину міжнародних гравців і змушений працювати в умовах
обмеженого вибору.
Удар по технологічному сектору

Найбільш відчутні наслідки відчули технологічна та промислова
галузі. Після виходу з ринку великих міжнародних компаній, зокрема
Microsoft, Oracle, Adobe, Autodesk, російський сегмент програмного
забезпечення опинився в умовах фактичної ізоляції.
Це призвело до зростання цін, зниження конкуренції та обмеження доступу
до сучасних технологій. Бізнес змушений або адаптуватися до менш якісних
аналогів, або використовувати складні схеми обходу обмежень. У
результаті імпортозаміщення стало вимушеним кроком без рівноцінної
альтернативи глобальним продуктам.
Подорожчання товарів і зниження якості

Складна ситуація спостерігається і в сегменті товарів повсякденного
попиту. Продукти харчування, косметика та побутова техніка суттєво
подорожчали через логістичні труднощі та використання паралельного
імпорту.
Частина споживачів відкрито визнає, що замінники не відповідають
попередній якості, а окремі товари фактично не мають повноцінних
аналогів.
Розкол у суспільстві

Соціологічні дані свідчать про різні настрої серед населення. Найбільше
повернення іноземного бізнесу підтримує молодь — у віковій групі 18–29
років цей показник сягає 84%.
Водночас старші покоління демонструють більш стримане ставлення до
цього питання. Також відчутна різниця між жителями великих міст і
невеликих населених пунктів: у мегаполісах залежність від міжнародних
брендів вища, відповідно й запит на їх повернення значно більший.
"Підсумок тут доволі очевидний: поки Росія воюватиме проти України, то
залишатиметься в ізоляції, а ринок – у режимі втрат і дорогих замінників", –
зазначили в СЗР.
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